

NTAX 2021. évi 22.06-os verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2021.02.28.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **Nincs időkorlát**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **Nincs időkorlát**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **Nincs időkorlát**

Programrendelés 2021. évre

Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék és visszajuttassák részünkre. Ezért a programhasználati szándékukat folyamatosnak tekintjük, amelyet nem tör meg az évváltás. 2021. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi lapot kitölteni, ha az előző évhez képest változnak a programhasználat feltételei, esetleg a programot rendelő cég adataiban van változás, vagy az előző években még nem használtak NOVITAX programot.

A honlapon kitöltött programátvételi lapok adatai azonnal bekerülnek szerződés nyilvántartásunkba, ezért kérjük, hogy lehetőleg a honlapon közöljék megváltozott programhasználati szándékukat.

Programregisztráció

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2021. évi is csak demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2021. január és február keltezésű bizonylatokat fogad el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2021. évi programokat is regisztráltatni kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

NTAX 2021. évi 22.06-os verzió

A 22.06-os változat fontosabb fejlesztései

- 29-es bevallás elérhető
- Nyilatkozat KATÁ-s vállalkozásnak juttatott bevételről
- 21HIPA funkció elérhető

29-es bevallás elérhető

További információ:

29-es bevallás kitöltése

Nyilatkozat KATÁ-s vállalkozásnak juttatott bevételről

A nyilatkozat elérhető a Beszámoló/Évzárás menüben.

21HIPA funkció elérhető

A bevallás kitöltésével kapcsolatos tudnivalókról bővebben itt:

Hipa bevallás elkészítése

NTAX 2021. évi 22.06-os verzió

